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Эластомеры.

    Эластомеры со своими уникальными физико-механическими характеристиками играют ведущую роль в мировой промышленности и сельском хозяйстве. Производство эластомеров ведется для предприятий обороны, химических и нефтехимических предприятий, предприятий атомного машиностроения и атомной энергетики, предприятий газовой, пищевой и автомобильной промышленности – словом, для тех производств, где необходима износостойкость, механическая прочность, эластичность, атмосферная, химическая и температурная стойкость используемых материалов. Полиуретановый эластомер в промышленности применяется вместо резины, пластмасс и даже металлов, которые проигрывают ему по многим эксплутационным свойствам. Ведь термопластичный эластомер способен обеспечить снижение массы и хрупкости изделия, одновременно увеличив срок его службы. Таким образом, можно сделать очевидный вывод, что полиуретановые эластомеры – это не просто сравнительно новый класс полимеров, но и материал, за которым будущее.

    Термопластичный полиуретан (ТПУ) - это эластомер, обладающий высочайшим новаторским потенциалом. ООО «АНТАЛ» предлагает термопластичный полиуретан производства, Германия, Италия, является лидером мирового рынка полиуретанов и производит широчайший ассортимент термопластичных полиуретанов. Полиуретан  производится на основе простых и сложных полиэфиров. Мы реализуем термопластичный полиуретан для производства эластомерных пружин, подшипников скольжения, элементов подвески автомобиля, вкладышей рулевых тяг, топливостойких клапанов, малостойких деталей, элементов обуви и многого другого. Более подробную информацию о возможностях применения полиуретанового сырья в производстве изделий из полиуретана Вы можете получить у наших опытных менеджеров.

    Продажа полиуретана  ведется нами уже не один год, а в списке наших постоянных покупателей находятся крупнейшие промышленные предприятия России и ближнего зарубежья, специализирующиеся на производстве изделий из полиуретана. Клиентов, которые решили купить полиуретан у нашей компании, привлекают как минимум два фактора: качество и цена.

    Говоря о качестве сырья, стоит отметить, что производство полиуретана, реализуемого нами, ведется на современном высокотехническом оборудовании с применением последних достижений в области исследования физико-химических свойств термопластичных полиуретановых эластомеров. Термопластичный полиуретан  отвечает всем требованиям, выдвигаемым к эластомерам подобного типа, а его качество подтверждается сертификатами и соответствующими удостоверениями, которыми комплектуется каждая поставка сырья от производителя.

    Непревзойденные свойства полиуретана делают его достаточно дорогим материалом, однако в долгосрочной перспективе затраты на него окупаются сполна. Ведь изделия из полиуретана служат в 2-3 раза дольше, чем их резиновые, пластмассовые и даже металлические аналоги. Но цена полиуретана, предлагаемого нами, является наиболее низкой на рынке благодаря тому, что поставки сырья на наш склад осуществляются непосредственно с завода в Германии, где и осуществляется изготовление полиуретана.

   У нас нет четкого шаблона по продаже полиуретана и поэтому к каждому клиенту мы применяем индивидуальный подход. Вежливость, уважение и умение пойти на компромисс – основные принципы нашей деятельности. Опыт и профессионализм сотрудников компании помогут Вам купить термопластичный полиуретан для производства на оптимальных для Вас финансовых условиях.

Особенности ТПУ на основе простых полиэфиров

- стойкость к гидролизу; 

- хорошая морозостойкость; 

- устойчивость к действию микроорганизмов; 

- хорошая стойкостью к истиранию; 

- высокий предел прочности при растяжении; 

- хорошая демпфирующая способность. 

Особенности ТПУ на основе сложных полиэфиров:

- высокий предел прочности при растяжении; 

- прекрасное сопротивление раздиру; 

- очень хорошая демпфирующая способность; 

- хорошая способность к восстановлению формы; 

- очень хорошая износостойкость; 

- хорошая морозостойкость; 

- стойкость к гидролизу 

Особенности ТПУ на основе сложных полиэфиров угольной кислоты (карбонат):

- повышенная устойчивость к гидролизу; 

- повышенная эластичность при отрицательных температурах; 

- устойчивость к действию микробов. 

Особенности ТПУ на основе алифатических изоцианатов:

- повышенная устойчивость к УФ излучению; 

- повышенная эластичность при отрицательных температурах. 

Кроме основных компонентов ТПУ может содержать вспомогательные вещества для облегчения переработки и улучшения свойства конечного продукта:

- окрашивающие компоненты; 

- средства для облегчения выемки; 

- огнезащитные средства; 

- УФ-стабилизаторы; 

- пластификаторы; 

- противомикробные добавки; 

- добавки, отпугивающие грызунов; 

- стекловолокно. 

	Контактное лицо:                                  

	

	  Тел.: +7 (495) 504-19-67 

  info@antal-company.ru, web: www.antal-company.ru 


